



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "04" липня 2017 року

№ 146-р

смт Вільшанка

Про захист прав та інтересів дітей,
що проживають в складних життєвих
обставинах

У районі здійснюється робота по захисту прав та інтересів дітей, зокрема тих, що проживають в складних життєвих обставинах, проте потребує налагодження взаємодії діяльності зацікавлених установ та організацій, спрямованих на забезпечення всебічного розвитку дітей.

Соціальні та економічні суперечності, які торкнулися всіх сфер діяльності держави і всіх верств населення, в першу чергу позначилися на його найменш захищеній категорії - дітях. Основним завданням служби у справах дітей є здійснення заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей.

Станом на 01 червня 2017 року в районі проживає 2214 дітей, із них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 57, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах - 45. Не зменшується кількість сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Діти в цих сім'ях утримуються і виховуються далеко не на належному рівні.

Рішенням сесії районної ради від 23 грудня 2016 року № 123 прийнята Програма економічного і соціального розвитку Вільшанського району на 2017 рік. У 2017 році на фінансування даної Програми передбачено 25 тис.грн., виділено 12 тис.грн., із них вже профінансовано 6 тис.грн. Кошти використовуються на фінансування районних заходів для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, а також для проведення рейдів «Діти вулиці», обстеження умов проживання дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

Відповідно до законів України «Про охорону дитинства» та «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», з метою запобігання безпритульності та бездоглядності серед дітей району, підвищення ефективності роботи служб та відділів щодо контролю за умовами утримання та виховання дітей, які проживають в складних життєвих обставинах:

1. Службі у справах дітей райдержадміністрації та районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді посилити контроль за умовами утримання та проживання дітей в сім'ях, що опинилися в складних життєвих обставинах, забезпечити надання їм якісних соціальних послуг.

2. Рекомендувати центральній районній лікарні при проведенні щорічних медичних оглядів дітей в дитячих садках та навчальних закладах району звертати особливу увагу на дітей з даних сімей.

3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації звертати особливу увагу на оздоровлення дітей з сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах.

4. Рекомендувати селищному та сільським головам щокварталу здійснювати обстеження сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, а при виникненні безпосередньої загрози життю та здоров'ю дітей даної категорії терміново інформувати службу у справах дітей райдержадміністрації.

5. Службі у справах дітей райдержадміністрації, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спільно з Вільшанським ВП Голованівського ВП ГУ НП в Кіровоградській області проводити роботу щодо запобігання проблем безпритульності та бездоглядності серед дітей.

6. Про стан виконання даного розпорядження інформувати службу у справах дітей районної державної адміністрації щороку до 05 січня.

7. Службі у справах дітей районної державної адміністрації інформувати про стан виконання даного розпорядження першого заступника голови районної державної адміністрації щороку до 15 січня.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Нестерова С.А.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ